

『リテールデータ分析入門』訂正情報

1.

213 ページ, 下から 2 行目

【誤】ここでは図表 9-13 に示したサンプルデータを用いて分析を行う。

【正】ここでは図表 9-13 にその一部を示したサンプルデータを用いて分析を行う。

2.

220 ページ, 1 行目と 2 行目

【誤】また観測された item1 のシェアは 69.7%であり, 予測された item1 のシェアは 56.3%であった。

【正】また観測された item1 のシェアは 56.3%であり, 予測された item1 のシェアは 69.7%であった。